
Задание 12 
ОГЭ по обществознанию

«Сложное простыми словами»



Что требуется в задании?

• 12 задание в ОГЭ по обществознанию — это задание на анализ 
статистического источника. 

• 4 балла. 

• ответ заносится в бланк ответов №2, так как это задание с развёрнутым 
ответом. 



Алгоритм 



Как записывать ответ?

•1) Сходство: И 1 подлежащее, и 2 подлежащее 
считают, что (менее всего\более всего) … 

•Предположение: Это может быть вызвано\объяснено 
тем, что…



Как записать ответ?

• 2) Различие: 1 подлежащее на n% больше/меньше, чем\по 
сравнению с… 2 подлежащее считают, что …

• Предположение: Это может быть вызвано\объяснено тем, что…

• * При отсутствии результатов с одинаковыми ответами в 
процентном соотношении: «Среди групп опрошенных 
большее/меньшее количество респондентов ответило, что…»








